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INFERMERIA
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h = 2,86

Hmax=2,67
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5,8
mq
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2
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SPOGLIATOIO
FEMMINILE
(PALESTRA)
16,83 mq

DEPOSITO
4,34 mq

Le lavorazioni di demolizione, nuova costruzione e
 posa di rivestimenti,per il piano seminterrato,

interesseranno solo un 13% di quanto
rappresentato graficamente (vedere CME allegato)
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realizzazione di muri di
contenimento

rimozione
pavimentazione
esistente

Scala in acciaio:
stuttura in profili upn
200 , pedate in struttura
tipo orsogril (sp 50 mm).
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LEGENDA INTERVENTI

NUOVE COSTRUZIONI

1. Provvista e posa pavimentazione in gres;
2. Provvista e posa rivestimento in gres;
3. Impermeabilizzazione massetti (docce

spogliatoi);
4. Trattamento di murature umide con la

rimozione dell'intonaco esistente e la
successiva applicazione di intonaco aerato
deumidificante;

5. Applicazione di fissativo e idropittura per
interni ed esterni;

6. Installazione nuovi infissi esterni;
7. Realizzazione del nuovo sottofondo per la

posa di pavimento radiante della palestra e la
successiva posa di pavimentazione vinilica;

8. Provvista e posa del sistema di ancoraggio
orizzontale anti-caduta (linea vita);

9. Provvista e posa in opera di canali di gronda
e tubi pluviali;

10. Realizzazione di controsoffitto comprensivo di
struttura portante, con resistenza agli urti di
classe a2, reazione al fuoco a1, con
successiva fornitura e posa pannelli in lana di
pecora non autoportante, per isolamento
termoacustico;

11. Installazione finestra per tetti a falde;
12. Installazione di zanzariere;
13. Realizzazione di copertura in lastre isolanti a

profilo grecato od ondulato in lamiera di
acciaio zincato;

14. Fornitura e posa di caldaia a candensazione e
nuovo impianto UTA;

15. Opere murarie di supporto e installazione
porte di emergenza;

16. Scala antincendio e strutture di supporto:
-Muri di contenimento;
-Strutture portanti;
-Scala antincendio;

DEMOLIZIONI

1. Smontaggio, rimozione e smaltimento
impianto UTA esistente e di tutte le condutture
relative al vecchio impianto UTA;

2. Rimozione pannelli radianti a soffitto;
3. Rimozione infissi esterni;
4. Rimozione delle pavimentazioni ceramiche;
5. Rimozione rivestimento ceramico;
6. Smontaggio e demolizione di caldaia

esistente;
7. Smontaggio lastre di copertura in amianto;
8. Rimozione della pavimentazione e

demolizione del sottofondo della palestra.
9. Rimozione canali di gronda e tubi pluviali;
10. Demolizione di una porzione della parete

esistente per la realizzazione ddelle uscite di
emergenza;

11. Sbancamento terreno per realizzazione della
scala antincendio.

NOTA.

Per l'intervento previsto in progetto dell'adeguamento dell'impianto elettrico
esistente si faccia riferimento alla specifica tavola grafica TAV PA-1IT.

Per l'intervento previsto in progetto di rifacimento dll'impianto idrico-sanitario
esistente si faccia riferimento alla specifica tavola grafica TAV PA-5IT.
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